
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 )تیزهوشان(مفهومی  سطح آزمون: نوبت اول –آزمون: ریاضی نهم 

 دقیقه 110مدت زمان:  طراح: محمد رضائی

µ� ÈǚĀČèÈÌǤÈË×ÈǚÜ×ÕÈǖË×ÌǜèƩ✔ÈƩÈÌǤÈË×ÈǚÜ×ÕÌǨÈǖË×ÌǜèÈăƩ✘ÈƩzÖǡǠô ÈÞǴȂĀ 
 عدد رو آمده است. بودنعدد رو آمده از پرتاب یک تاس، نصف احتمال اول بودناحتمال زوجالف( 

کوچکمربع بزرگ است، نسبت مساحت         برابر    D ABCبه مربع  ABCDنسبت تشابه مربع ( ب  است.  1  به 2تر تر به 

A)  (ج − B) ∩ (A ∩ B)  زیر مجموعه مجموعهA  مجموعه   ، بلکه فقط زیرمجموعهستنیB  .است 
𝑎به ازای   (د > b > 𝑎|آنگاه تساوی     0 − 𝑏| = |𝑎| − |𝑏|  .برقرار است 

64√√ (هـ = √83
   

1
2 

0/013  (و ×  .   0/00013 برابر است با  10−3
کمتر از دو برابر یک واحد بیشتر از عددی"  (ز 𝑥 2 شود:می نمایش ریاضی "سه واحد  − 1     . 

¶� ÈÈÈØɌÕÌșĀÈ{úɋÌșĀÈúóȃÈĆǤÈĆǵĄǦÈÌǤ𝒙ÈÈÈă𝒚ÈzÖǩĚĜǌÈǚÜÖǤÈË× 

¶  

 است. °360محدب برابر   ضلعی  𝑛مجموع زوایای داخلی هر   ( ح

𝐀 

2 

 صفحه اول

𝑥 − 1 

3 

𝑥 + 1 
𝑦 

4 

1 

·� ÈĆãșǨ𝐀ÈÈĆãșǨÈĆǶÈȁǩÌÿǨ�ÖǡǠô ÈĆǜÜÌÓĀ�ÈxǚÜËÈĊșǡșÔÈÕËÖèËÈ×ĝÓĀÈĉĜĚÈĉË 

−1 
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µ 

»� ǖ×ÌǜèzÖǡǠô ÈÞǴȂĀÈǚÜËÈąÕ×ĝǷ×ĝȃÌĈÈǚÿÛȜÈąÖǠĈÕÈȨÌȂǨÈĆô ÈĠɌÌĈÈµ 

 )الف

 )ب

5/1 

 دومصفحه 

¸� ÈØǴǞÜËÈ{ÖȃÌǤÈǺÌǤÈùĜËÈØǡȃÈĊǞȜăÈzǚÜËÈǔǌÈØǡȃÈăÕÈĉË×ËÕÈĉěǴǞÜËºÈÈØǴǞÜËÈ{ÖȃÌǤÈǺÌǤÈýăÕÈØǡȃÈâșțÈØø ËÈăÈĆǞèÌÜ¼ÈÈĆǞèÌÜ
ĊĀÈØɍĊĀÈØɍÈĆǞèÌÜÈÖǠǶÈØǴǞÜËÈ{ÕĄȃÈǺÌǤÈþĈÌǤÈÌĈØǡȃÈĉĜÕÈØĈÈØø ËÈ{ÕĄȃxÕĄȃ 

µ 

¹� zÖǡǠô ÈÞǴȂĀÈË×ÈØɌɏÈĆèĄÿǲĀ 

,
( )x
x

B x W x
  

    
  

2 1 21 5
1 3

µ 

º� zÖǡÛǩĝǠǤÈĊȇÌǩĚÈÕÌÿǨÈǺËÈąÕÌȘǞÜËÈÌǤÈË×ÈØɌɏÈĆèĄÿǲĀ 
 , , , , ,D  12 3 4 6 12

C 

B A �µ (A − B) ∪ (A − C)  
(A ∩ C) − (B − A)  

(A ∪ C) ∪ (B − A)  

(B ∩ C) − (B ∩ A)  

(A − B) ∩ C  
A − (B ∩ C)  

�4 
�· 
�¶ �6 

�7 

�5 

�8 
B − (A ∩ C)  

(A ∩ C) − B  

¼� ǖ×ÌǜèzÖǡǠô ÈąÕÌÜÈË×ÈØɌɏÈĉÌĈÈ
  32 18 8 8

( ) 22 2 3 75
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ũ 

 سومصفحه 

µ´� ĊǦ×ĝàÈ×ÕĆșǨǺĜǸÈǚÔÌÛĀÈĆôÈÈØɋËØɋÈúɋÌșĀÈ½ÈzÖɆɋÌɆɋÈË×ÈȨǌÈâǡÓĀÈ{ÖȃÌǤ ÈÈĆșǨǺĜǸ�ABCDÈÈþǪÌȜ�ǚÜËÈĆǩËăɒüËÈ

1
2

( )


 
1

1
2

222 4

1
2

( )( )a b a b  a b 

/ 0 0001 16 4

16
10

½� ǚÿÛȜÈǺËÈòǩÈØĈÈȪɆɋzÖǩĚËǹ÷ǤÈǘÜÌǠĀÈǚĀČèÈÌĈÈ� ≤   Ìǩ ≥  { < ، >   ، = �È

µ 

A 

D C 

B 

H 

4 

1 

µµ� ĉĜÌÛǞĀÈǛûǟĀÈ×ÕÈÖǡǠô ÈǚǤÌǧĆǩĜËǺÈ{ȪǡȜÌÛüËĉĜÌÛĀÈþĈÌǤÈ{ÌćȜÌÜÈĆǤÈ×ĜÌǲĀÈĉÌĈÈzÖǨËÈ

µ¶� ĉÌĈØÛô ÈəØǴĀÈzÖǡǠô ÈÌǩĝø ÈË×ÈØɌɏÈÈ

a4

1
10

 )الف

 ب)
( )x x y23

1
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µ¸�ÈÖǡǠô ÈǚǤÌǧ}ÈĆǤĜĚÈȨÌÿô ÈȖßǨÈØɋËØɋÈ{ąØɌËÕÈ×ÕÈĊäÌÓĀÈĆǩĜËǺÈąǺËÖǨËzǚÜËÈȨǌÈĉĜĚ 

1 

1/5 

µ·� ÈÈÈăÈÈÈÈÈÈÈÈÈÈÈÈÈÈÈÕÖèÈăÕÈȪɆɋÈÈÈÈÈÈÈÈÈÈÈÈzÖǡÛǩĝǠǤÈöǠø ÈÕÖèÈĆÜÈăÈÌǩĝø ÈÕÖèÈĆÜÈ 25
2

25/1 

µ¹�ÈÈÈĆèĄÿǲĀÈăÕÈñ ËØǞȃËAÈÈÈÈăBÈÈÈzÖǩĚĜǌÈǚÜÖǤÈË× 

A = {2 𝑥 − 1|𝑥 ∈ 𝑊 .  𝑥 ≤ 4} 

B = {𝑥 + 2|𝑥 ∈ 𝐴 .  𝑥 ≤ 8} 

µº�ÈzÖǩĚĜǌÈǚÜÖǤÈË×ÈǚÿÛȜÈØĈÈ×ÕÈąÖȃÈĆǞÜËĄǷÈÕ×ĝĀÈ

ûèÈÕÌÿǨÈǖ×ĝàÈĆǤÈË×ÈÈÈÈÈÈÈÈÈÈÈÈÈÈÈÈÈÈÈÈÈÈÈÈÈÈÈÈÈÈÈÈÈÈÈÈÈÈÈÈÈÈÈÈÈÈÈÈÈÈÈăÈÈÈÈÈÈÈÈÈÈÈÈÈÈÈÈÈÈÈÈÈÈÈÈÈÈÈÈÈÈÈÈÈÈÈÈÈÈÈÈÈÈÈÈÈÈÈÕÖèÈ�ȖüËÈÈzÖǡÛǩĝǠǤÈĊÿ /100000 00002/  122001 001 10

/



10

2

100 000625
25

ÈÈzÖǡÛǩĝǠǤÈĊÿûèÈÕÌÿǨÈǖ×ĝàÈĆǤÈË×ÈúɋÌșĀÈǖ×ÌǜèÈúàÌÔÈ�ǔ 

µ»�ÈÙÌǦÈăÕÈǔÌǦØɍÈ×ÕÈĆóǠǩËÈùÌÿǞÔËÈÈÈ}ĆóÜÈòǩÈă 

ÈÈxǚÜËÈ×ÖșǶÈÖǩÌɆɋÈăĚÈĆóÜÈăÈəăɏÈÕÖèÈÙÌǦÈòǩÈúȜËÖÔÈ�ȖüË 

ÈÈzÖǩÌɆɋÈĉĜÌÛĀÈÕÖèÈÙÌǦÈăÕÈÌǩÈăÈÖǩÌɆɋÈăĚÈĆóÜÈÌǩÈ�ǔ 

1/5 

 چهارمصفحه 


